
Z á p i s 
z 5. jednání  Pracovní skupiny seniorů a osob se zdravotním postižením konaného 

dne 14. dubna 2008 v Domě s pečovatelskou službou v Příboře. 

 
 
Přítomni:    pan Jiří Myška, pan Václav Lazebníček, paní Pavlína Pavlíková, pan Martin Hyvnar, 
                     Bc. Lenka Vaňková, Mgr. Hana Holubová, Ing. Bohuslav Majer, pan Josef Škrobánek,                                                                                                                                                                   
         Ing. Dana Diváková, Mgr. Pavla Šimoňáková 
 
Omluveni:   paní Lenka Filipcová, Mgr. Marie Monsportová, paní Ludmila Matulová  
  
Jednání zahájil předseda komise pan Jiří Myška a předal slovo Ing.  Divákové, ředitelce Institutu 
komunitního plánování, která seznámila přítomné s obsahem předložených materiálů.      
 
Pracovní skupina se zabývala následujícími prioritami: 
 
Priorita  1  :    Zajištění činnosti pečovatelské služby včetně zvyšování kvality 
Priorita  2  :    nebyla projednána, bude dopracována 
Priorita  3  :    Zřízení zařízení pro chronicky duševně nemocné a závislé na návykových 
                         látkách  -  domov se zvláštním režimem 
Priorita  4  :    Zřízení odlehčovací služby 
Priorita  5  :    Zajištění osobní asistence 
Priorita  6  :    Zajištění a podpora aktivit seniorských organizací  
 
Z diskuse k projednávaným prioritám vyplynulo: 
 

-  Diakonie ČCE – středisko v Příboře zadá svůj návrh na potřebu financí /rozpočet/ 

-  zřízení Domovinky – 2 bytové jednotky tzv. školka pro seniory, toto opatření je  podmíněno   

převodem Domova seniorů do majetku města Příbora, asi do r. 2010.  
- o osobní asistenci je minimální zájem 

- zpracovat finanční náročnost Klubu seniorů 
- v měsíci červnu by měly být zpracované dokumenty „Střednědobého plánu sociálních 

služeb“ a předloženy ke konzultaci. Byl dán návrh na uskutečnění konzultačního dne 
pro veřejnost se zábavným programem a prezentací Diakonie ČCE, všech klubů i  
s možností uspořádat Den otevřených dveří v Domově seniorů. Předpokládaný termín 
asi 21. 6. 2008.  

 
Závěrem byl  domluven  termín jednání pracovní skupiny na  pondělí  9. června 2008 v 15,00 hod. 
v DPS Příbor. 
 
Zapsala: Pavlína Pavlíková, v. r. 


